



В городе Верещагино в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление

16 мая 2011 года в городе Верещагино на территории, прилегающей к нежилому дому, было обнаружено тело 35-летнего мужчины с ранениями головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в течение четырех суток удалось установить и задержать подозреваемого, которым оказался 31-летний местный житель.

По версии следствия, вечером 15 мая 2011 года подозреваемый высказывал потерпевшему упреки по поводу некорректного поведения в семье, после чего произошла ссора. Мужчина попытался убежать от злоумышленника, однако тот догнал убегающего, сбил с ног, и нанес ему множественные удары руками и доской по голове. От полученных повреждений 35-летний мужчина скончался на месте. Скрывая следы преступления, злоумышленник затащил тело на территорию, прилегающую к нежилому дому, инсценировал ограбление и с места преступления скрылся.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803072>